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Мой дедушка Вячеслав Николаевич Тимко закончил высшее пограничное училище КГБ СССР им. Ф.Э. Дзержинского в г. Алма-Ата в 1982 г. Прошел путь от заместителя начальника заставы до начальника боевой подготовки части, закончил службу в звании подполковника. Участник боевых действий на территории Афганистана в подразделениях КГБ СССР в 1983-1984 гг.
С Афганистаном судьба связывала дедушку трижды. В 1983 четырехмесячная командировка по подмене офицера в Куфабском ущелье, где дислоцировалась Кара-калинская мото-манёвренная группа.
Затем в 1984 получил назначение на должность командира противотанкового взвода в зону ответственности Московского пограничного отряда, 3 мотоманевренная группа, дислоцировавшаяся у селения Чахи Аб.
И третий раз уже в Серахском пограничном отряде (1984-1994 гг.) ему довелось командовать взводом повышенной боеготовности, основной задачей которого помимо быстрого реагирования на изменения обстановки была борьба с вооруженными контрабандистами из Афганистана, регулярно пытавшимися переправить через нашу территорию значительные партии опиума-сырца. Серахский пограничный отряд, расположенный на стыке трех государств: Ирана, Афганистана и СССР по сути являлся единственным, фактически воюющим отрядом даже в мирное время.
После Средней Азии дедушка служил на КПП “Оренбург-аэропорт”, в Управлении ОКПП “Оренбург” заместителем начальника штаба – начальником боевой подготовки, затем вышел на пенсию.
Дедушка не смог остаться равнодушным к событиям на Украине и отправился добровольцем на Донбасс защищать русских людей от современного фашизма. Героически погиб в бою 15 февраля 2015 г., в годовщину вывода войск из Афганистана, в день так называемого “перемирия”. Награжден посмертно медалью “За воинскую доблесть”.
Дедушка навсегда останется в наших сердцах. 
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