«Герой моей семьи».
Завалишин Осип Николаевич родился 19 марта 1899 года в с. Городище станицы Краснохолмской, в семье выборного атамана Николая Михайловича. 
В жизни моего прапрадедушки было две войны: 1 мировая и Великая Отечественная. Первую свою войну Осип Николаевич закончил в звании урядника, помощника командира эскадрона. В 1941 г, находясь в возрасте уже 42 лет, Осип Николаевич будучи призывником второго разряда, не был мобилизован с началом Великой отечественной войны, однако окончив посевные работы, колхозный бригадир  добровольцем прибыл в Чкаловский военный комиссариат ( Оренбург тогда носил имя г. Чкалов), и как опытный командир был зачислен в формируемую тогда 13-ю гвардейскую дивизию нашего земляка генерала А.И. Родимцева.  С которой Осип Николаевич прошел всю Сталинградскую мясорубку, от героической обороны города на Волге до окружения 6 полевой армии Вермахта и ее капитуляции в феврале 1943 г. В 1943 году командиром одной из штурмовых групп 53-его отдельного штурмового инженерно-сапёрного ордена Богдана Хмельницкого батальона и был назначен сержант Завалишин. 
Со своим подразделением Осип Николаевич и прошел всю войну, закончив ее штурмом считавшейся лучшей в Европе крепости Кенигсберг.
За свою службу Осип Николаевич был удостоен таких наград как: 
Медаль за Оборону Сталинграда (1942г.)
[bookmark: _GoBack]Медаль за Отвагу (1943г.) два Ордена Красной Звезды (1944г.)
Медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» (1945г.)
Медаль «За Освобождение Белграда» (1945г.)
Медаль «За взятие Вены» (1945г.)
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